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4. évfolyam - matematika

MO01_01

Egy parkoloban 6 egyenld hosszuisagu sorban 762 kocsi parkol. Hany kocsi van
egy-egy sorban?

Vialasz:

M031286

M01_02

942
k7

415

Laci elvégezte a fent lathat6 kivonast, de véletleniil radmlott egy kis tidit6 a
papirra. Egy szamjegy olvashatatlanna valt. Az eredmény, a 415 azonban helyes.
Mi a hianyz6 szamjegy?

Vilasz:
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M01_03

Tavaly a Naphegy Iskolaba 92 fiti és 83 lany jart. Idén az iskolanak 210 tanuldja
van, ebbél 97 fit. Mennyivel tbb lany jar idén az iskolaba, mint tavaly? Ird le

szamitasaidat!

Valasz:

M031282

1. blokk - A 2003-as és 2007-es mérésben szerepld, nyilvanossagra hozott feladatok 2.oldal



4. évfolyam - matematika

MO01_04
i : Simon szabalya > 9
i E Simon szabalya > | 11
‘a Simon szabalya > |17
i : Simon szabalya > | 23
Simon ugyanannak a szabélynak a segitségével kapja a A -ben levd szambol a
[ ]-ben levd szamot. Mi ez a szabaly?
Valasz:
g
=
MO01_05
Reggel 7 érakor 12 °C-ot mértek. Oranként 2 °C-kal nétt a hdmérséklet, egészen
addig, amig el nem érte a 20 °C-ot déleldtt 11 6rakor. Hany fokot mértek
reggel 9 6rakor?
A 14°C
15°C
© 16°C
© 17°C
g
=
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4. évfolyam - matematika

MO01_06

Dani, Robi és Lili egyiitt mennek haza az iskolabdl. 25 perc alatt érnek Liliékhez.
Ezutan Dani és Robi 10 perc alatt ér Robiékhoz. Innen Daninak 5 percbe telik,

amig hazaér.

Mikor kell elindulniuk az iskolabdl, hogy Dani délutan 3.50-re hazaérjen?

Vialasz: délutan -kor.
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M01_07

Egy tivegben 1 liter viz van. Tomi ebbdl 250 millilitert kiont egy poharba. Mennyi
viz marad igy az {ivegben?

Vialasz: milliliter.

M031299

M01_08

Aladar kivancsi volt macskdjanak sulyara. Megmérte magat és a mérleg 57 kg-
ot mutatott. Ezutan a macskat karjaban tartva allt rd a mérlegre, és igy 62 kg-ot

olvasott le.

Mekkora volt a macska sulya kilogrammban kifejezve?

Vilasz: kilogramm
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4. évfolyam - matematika

MO01_09
A négyzetet 7 részre vagtuk. Rajzolj X-et arra a 2 haromszdgre, amelyek egyforma
méretiiek és alakuak!
g
MO01_10
Joli megkérte az osztalytarsait, hogy irjak le, hany testvériik van. Az 6sszegyujtott
valaszokat egy tablazatba kezdte rendezni. A nullakat mar megjel6lte két
vonassal.
Fejezd be Joli tablazatat!
Testvérek szama Vonas
0 /1
1
2
3
3 4
2
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4. évfolyam - matematika

Mo1_11

Fafajta Fak szama
Feny6 200
Lucfenyd 100
Tolgy 50
Nyir 50

A fenti tablazat egy parkban taldlhaté négy fafajta szamat mutatja. Az alabbiak
koziil melyik kordiagram jeleniti meg helyesen a tdblazat adatait?

Lucfenyd
@ Fenyd Fenyd
Fenyd | Lucfenyd
@ @ Nyir
Nyir Tolgy w

wn
<
o
m
o
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4. évfolyam - matematika

Az aldbbiak koziil melyik esetben vannak a szémok sorba rendezve a e
LEGNAGYOBBTOL a LEGKISEBB felé haladva?

(A 36,43, 66,87

66, 43, 36, 87

© 87,66, 36,43
©

87, 66, 43, 36

MO041014

M02_02

Egy asztalhoz 4 ember tud leiilni.

Hogyan szamolnad ki, hogy hany asztal sziikséges 28 ember leiiltetéséhez?

(A) 28-at megszoroznam 4-gyel.
28-at elosztanam 4-gyel.

(© 28-bol kivonnék 4-et.

(©® 28-hoz hozzaadnék 4-et.
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4. évfolyam - matematika

M02_03

Végezd el a szorzast!
53-26

Vialasz:

MO041278

M02_04

Az alabbi téglalap hanyad része van besatirozva?

@ ©
| Wi =

©®@ ©
SN

©
o
o
<
=)
=

M02_05

Végezd el a kivonast!
53-38
Valasz:

M041250
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4. évfolyam - matematika

M02_06
Bencének 10 zedje van. Ebédre vett egy doboz gytimdcslevet 2,50 zedért és egy
szendvicset 3,85 zedért. Mennyi pénze maradt Bencének, miutan kifizette az

ebédjét?

A  3,65zed
4,75 zed
©  635zed
@ 16,35 zed

M041094

M02_07

—7cm—

Mekkora a kertilete ennek a téglalapnak?

A 7cm
10 cm
© 20cm
® 2lcm

o
m
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4. évfolyam - matematika

M02_08

Geometriai csempék
Hasznalati utasitas:

Ehhez a feladathoz kaptal egy kartonlapot. A kartonlap 6 olyan ,,csempét”
tartalmaz, amelyek aldbb lathatok. Fogd a kartonlapot, és tord ki bel6le a 6
csempét!

Ha nincs kartonlapod, jelentkezz!

4 haromszog alaku csempe A ; ; A ; ;
2 trapéz alaku csempe \\ /

Ezen csempék felhasznalasaval

Uj alakzatok készitheték. Egy ‘\‘
ilyen feladatot példaképp "
megoldottunk. / .

HASZNALJ FEL: 3 haromszdg alaku L . .
csempét! o V) 'y
KESZITS: egy trapézt!

MUTASD BE:  Rajzold le a haléra!

Most prébald megoldani a kovetkezd feladatokat!
A. < -~ 7

\ \ VRN
\ / \ /7 \
/ A
HASZNALJ FEL: 1 haromszog alaku ARY A
csempét és 2 ,\' # v
\ AY VAR
1 trapéz alaki csempét! ' //' NN
. P , \ \ /7 AY
KESZITS: egy 4 oldalu alakzatot! N \ s .

MUTASD BE:  Rajzold le a haléra!

M041300_1

2. blokk - A 2007-es mérésben szerepld, nyilvanossagra hozott feladatok 10. oldal



~
=)
S
m
=
o
=
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4. évfolyam - matematika

B.

HASZNALJ FEL:
KESZITS:
MUTASD BE:

C.

HASZNALJ FEL:
KESZITS:

MUTASD BE:

D.

HASZNALJ FEL:

KESZITS:
MUTASD BE:

M02_08

\ I/ \\
A
\ / AY
7 ’ 7 4
2 trapéz alaku csempét! S "

3 W A
egy 6 oldalu alakzatot! ° N -
. Ve re A / \ /

Rajzold le a haléra! SN
\ // Ny
A N
. . 2 o N
2 trapéz alaku csempét! . RER
, N ’ N
egy 6 oldalu alakzatot, N Y,
amelynek alakja A > *
e ) . * AN o
kiilénbozik a B részben ' N )
/
készitett alakzatétol! N NS
A N

Rajzold le a haléral!

2 haromszog alaku csempét és

1 trapéz alaku csempét!
egy 7 oldalu alakzatot!
Rajzold le a haloral

11. oldal



4. évfolyam - matematika

M02_09

A fenti alakzatot az éramutat6 jarasaval megegyez6 iranyban 90°-kal elforgatjuk.
Melyik alakzatot kapjuk?

MO041173

2. blokk - A 2007-es mérésben szerepld, nyilvanossagra hozott feladatok 12. oldal



4. évfolyam - matematika

M02_10

A porgettyti 3 killonbo6z6 szinen allhat meg. A tablazat 100 porgetés eredményét
mutatja.

A porgetések eredménye

Piros 50
Kék 30
Zold 20

Juli az eredményeket egy oszlopdiagramon dbrazolja. Segits Julinak, és ird be a
megfeleld szamokat a beosztas melletti minden iires négyzetbe!

Oszlopdiagram

Piros Kék Zold

<
~
o
<
o
=
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2. blokk - A 2007-es mérésben szerepld, nyilvanossagra hozott feladatok

4. évfolyam - matematika

Ez a diagram 4 autdversenyz0 pontjait mutatja, amelyeket a bajnoksag soran
szereztek. Montoya all az els6 helyen, Alonso a harmadikon. Rajzold be az abraba
azt az oszlopot, amelyik azt dbrazolja, hogy hany pontja van Alonsénak!

Raikkonen

Schumacher

Alonso

Szerzett pontok

M02_11

14, oldal




4. évfolyam - matematika

MO03_01

Egy 8 gyerekbdl allé csoportnak dsszesen 74 csokija van. Még hany csokira van
sziikségiik a gyerekeknek ahhoz, hogy egyenléen tudjak elosztani egymas kozott?

Vialasz:

M031235

MO03_02

Két fia futni ment. Mindig, mialatt Feri 2 km-t tett meg, azalatt Andras 3 km-t.
Feri 6sszesen 6 km-t futott. Milyen messzire jutott Andras?

Vélasz: km

[al
5]
~N
—
[sa]
=]
=

MO03_03

Gabor egy 30 cm hossza vonalzdval megmeérte az iskolai tabla hosszat. A tabla
6 cm-rel volt rovidebb, mint a vonalzé hosszanak a 9-szerese. Milyen hosszu a
tabla?

@ 264 cm

270 cm
© 276cm

279 cm

M031050
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4. évfolyam - matematika

Ani egy bizonyos szabaly alapjan kapja meg a sajat szamat Mari szamabdl,
ahogyan az alabbi tablazatban lathato.

Mari
szama

Ani
szama

(o) NN S}

] ———F— 3
_— 6
— 12

— 18

Milyen szabaly szerint kapja meg Ani a sajat szamat?

M031258

MO03_04

2,5,11, 23, ..

MO03_05

Ha a sorozat 2-vel kezdddik, akkor melyik szabély adja meg a fenti szamsorozat

Osszes elemét?

(A) Az el6z6 elemhez adjél hozza 1-et, majd a kapott szamot szorozd meg 2-vel!

Az el6z6 elemet szorozd meg 3-mal, majd a kapott szambdl vonjal ki 1-et!

(© Az el6z6 elemet szorozd meg 2-vel, majd a kapott szimhoz adjél hozza 1-et!
©)

Az el6z6 elembdl vonjal ki 1-et, majd a kapott szamot szorozd meg 3-mal!

M031334

3. blokk - A 2003-as és 2007-es mérésben szerepl6, nyilvanossagra hozott feladatok
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4. évfolyam - matematika

MO03_06

64:H =01

Ebben a nyitott mondatban mindkét Ml ugyanazt a szamot jel6li. Melyik szdmot
jeloli a Il ?

®n 4

8

© 16

© 32

MO031255

MO03_07

Hany ilyen haromszog alakd csempére van sziikség, hogy a lenti alakzatot
lefedje?

Vialasz:

=
(=}
[s2)
(=}
=
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4. évfolyam - matematika

Ehhez a feladathoz kaptal egy kartonpapir vonalzét. Jelentkezz, ha nem kaptad
meg a kartonpapir vonalzoét! Hasznald az alabbi térképet és a vonalzét a kérdések
megyvalaszolasdhoz!

Mariavaros egy Uj varos. Mariavaros lakdi most tervezik 4j varosukat.
Elhataroztak, hogy az erdé és a t6 kozott féluton épitik fel a varoshdzat, ahogy
azt az alabbi térképen is lathatod. Az X-ektdl indulva kezdték el mérni a
tavolsagokat.

Mariavaros

r' A

* Lépték: T cm 100 méternek felel meg

erdd

X

varoshaza

to

— )

A Mariavaroshoz kapcsolodo kérdéseket a kovetkezé oldalon taldlod. »

MP31350
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4. évfolyam - matematika

MO03_08

Rajzolj be egy parkot, egy konyvtarat és egy iskolat Mariavaros térképére a
kovetkez6 informaciok segitségével!

A. A park legyen 200 méterre a totol, hogy az emberek mehessenek majd

horgdszni és uszni. A térképen jelold meg X-szel, hogy hova tennéd a parkot,
és ird ala, hogy park!

B. A konyvtar legyen legalabb 300 méterre, de nem tobb, mint 400 méterre a
varoshazatol. A térképen jelold meg X-szel, hogy hova tennéd a konyvtarat,
és ird ald, hogy konyvtar!

C. Aziskola legyen féluton a park és a konyvtar kozott. A térképen jelold meg
X-szel, hogy hova tennéd az iskolat, és ird ald, hogy iskola!

o
N
™
=
[s2]
o
=

Vége a Médriavaroshoz kapcsolodo kérdéseknek. .
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4. évfolyam - matematika

MO03_09

A lenti négyzethaldn titkrozd az alakzatot a szaggatott vonalra, mint
szimmetriatengelyre!

M031274

3. blokk - A 2003-as és 2007-es mérésben szerepl6, nyilvanossagra hozott feladatok 20. oldal



4. évfolyam - matematika

5 gyerek sétalt a parkban. Néhanyukon volt sapka, néhanyukon nem.

Lanyok

Fiuk

Marcsin volt sapka
Magdin nem volt sapka

Moénin nem volt sapka

Péteren volt sapka

Csabin nem volt sapka

Volt rajta
sapka

Nem volt
rajta sapka

Fiuk

Lanyok

o
2
N
[s0]
o
=
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MO03_10

Toltsd ki a tablazatot, hogy lathassuk, a fiuk és a lanyok koziil hanyan viseltek,
illetve hanyan nem viseltek sapkat!

21. oldal



4. évfolyam - matematika

Mo04_01
Melyik szammal egyenlé 3 egyes + 2 tizes + 4 szazas?

@ 432
423
© 324
© 234

M041052

M04_02

N

1
A képen 12 stitemény lathat6. Karikdzd be a slitemények g-ét!

EGe
8

©
n
o
=
b
=)
=

M04_03

Melyik tort egyenld § -dal?

®
Al Ok W

M041069
© O

| W
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4. évfolyam - matematika

M04_04

Jozsi pénzének % -ét egy tollra, % -ét egy konyvre koltotte.

Pénzének hanyad részét koltotte el?

Vilasz:

2
=
MO04_05
Lajosnak 32 ceruzaja volt és 4 doboza a ceruzdk szamara.
Minden dobozba azonos szamu ceruzat tett.
Melyik nyitott mondat irja le, hogy hany ceruzat tett egy dobozba?
@ 32+4=[]
32-4=0
© 32-4=01]
© 32:4=0
=

4. blokk - A 2007-es mérésben szereplé, nyilvanossagra hozott feladatok 23. oldal



4. évfolyam - matematika

M04_06
Az alabbi rajzok koziil melyiken jelent a szaggatott vonal szimmetriatengelyt?

MO041164

M04_07

Itt lathatd egy téglalap két oldala. Rajzold be a masik két oldalat!

)
Q
<
)
b=
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4. évfolyam - matematika

Patrik egy kerités egyik oldalat festi. A kerités 4 méter hosszt és 3 méter magas.
Mekkora tertiletet kell Patriknak lefestenie?

(A) 4 négyzetmétert
7 négyzetmétert
© 12 négyzetmétert
(D 14 négyzetmétert

g
Az aldbbiakban két alakzat 1athaté. Irj egy tulajdonsagot, amelyben megegyeznek
és egyet, amelyben kiilonboznek egymastol!
P alakzat Q alakzat
A. Megegyeznek:
B. Kiilonboznek:
g

M04_08

M04_09

4. blokk - A 2007-es mérésben szereplé, nyilvanossagra hozott feladatok 25. oldal



4. évfolyam - matematika

Mo04_10

A képen lathato férfi 2 méter magas. Becsiild meg a fa magassagat!

(A) 4 méter
6 méter
© 8 méter
©® 10 méter

™
<
)
b=
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4. évfolyam - matematika

M04_11

Néhany tanuld adatokat gytjtott arrdl, hogy az autok milyen gyorsan haladnak
el az iskolajuk el6tt. Az alabbi tablazat 20 auté adatat tartalmazza.

Auto Lassu Kozepes Gyors
1 X
2 X
3 X
4 X
5 X
6 X
7 X
8 X
9 X
10 X
11 X
12 X
13 X
14 X
15 X
16 X
17 X
18 X
19 X
20 X

Azért, hogy az eredmények atlathatobbak legyenek, a tanuldk elkezdték
oszlopdiagramon abrazolni az adatokat.

Fejezd be a megkezdett oszlopdiagramot!

Autok sebessége

10 —
©
S
G
s
N —
Ne)
+—
S
<

0

Lassu Kozepes Gyors

[T
NS
o
<
o
=
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4. évfolyam - matematika

Az abran az lathatd, hogy Janos hany almat szedett az egyes napokon.

Q
Minden ‘ 10 almat jelent.

Hétto

Kedd

Szerda

Csutortok

(A hétfén
kedden
(© szerdin
©

csutortokon

©
©
<
)
b=

Melyik napon szedett Janos 5 almat?

M04_12

A osztaly

(A 14-gyel
16-tal
© 24-gyel
©)

30-cal

M041336

Az A és a B osztalyokba 40-40 tanuld jar.

24
20
16
12

B osztaly

Fidk  Lanyok

Az A osztalyban tobb lany van, mint a B osztalyban. Mennyivel?

4. blokk - A 2007-es mérésben szerepld, nyilvanossagra hozott feladatok
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4. évfolyam - matematika

MO05_01
Van 9 sor székiink. Minden sorban 15 szék van. Az alabbiak koziil melyik jeloli,
hogy hany székiink van dsszesen?

® 15:9
15-9
© 159
© 15+9

o)
o
)
=
)
(=}
=

MO05_02

Egy 204 cm-es kotelet négy egyenld darabra vagnak. Hany centiméter hossztiak
az egyes darabok?

Vialasz: cm

M031309

MO05_03

12:3=1:2
Mi ebben a nyitott mondatban a B értéke?

® 2
4
© 6
© 8

wn
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o
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o
=

5. blokk - A 2003-as és 2007-es mérésben szerepl6, nyilvanossagra hozott feladatok 29. oldal



4. évfolyam - matematika

Az alabbi képeken két biciklit kolcsonzé sportklub poszterét lathatod.

MO05_04

Mountain bike kdlcsonzd

8 zed az elsé orara
3 zed minden tovabbi 6raért

Versenybicikli kolcsénzé

10 zed az elsé orara
2 zed minden tovabbi oraért

A. Hasznald fel a posztereken lathaté informacidkat a tablazatok kitoltéséhez!

Mountain bike kolcsonzé Versenybicikli kolcsonzé
Ora Ar (zed) Ora Ar (zed)
1 8 1 10
2 11 2 12
3 3
4 4
5 5
6 6

B. Hany 6ra keriil ugyanannyiba a két sportklubban?

Valasz:

C. Melyik sportklubban keriil kevesebbe egy biciklit 12 6rara kikolcsonozni?

@ A mountain bike kolcsonzdnél

A versenybicikli kélcsonzénél

© Mindketténél ugyanannyiba keriil
®

A példa nem megoldhato

M031242
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4. évfolyam - matematika

MO05_05
Egy férfi elvitte 3 gyerekét a vidamparkba. A jegy felnétteknek kétszer annyiba
keriilt, mint gyerekeknek. Az apa négy személyre 6sszesen 50 zedet fizetett.
Mennyibe keriilt egy gyerekjegy? Ird le a szdmitasaidat!
Valasz:
g
MO05_06

Zsofinak van egy téglalap alaku papirlapja.

Kettévagta a szaggatott vonal mentén a papirlapot, és kirakott egy L alakzatot,
igy:

Melyik igaz az alabbi allitasok koziil?

(A) Az L alakzat teriilete nagyobb, mint a téglalapé volt.

Az L alakzat teriilete ugyanakkora, mint a téglalapé volt.
(© AzL alakzat teriilete kisebb, mint a téglalapé volt.
©

Mérés nélkiil nem lehet megmondani, hogy melyiknek nagyobb a teriilete.

o
=
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4. évfolyam - matematika

MO05_07
Marinak 6 piros doboza van. Minden piros doboz 4 ceruzat tartalmaz. Ezen

kiviil van 3 kék doboza is. Minden kék doboz 2 ceruzat tartalmaz. Osszesen hany
ceruzdja van Marinak?
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© 24
© 30
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MO05_08

3cm

8cm

A fenti abra egy téglalapbdl és egy egyenl6 oldalt haromszogbdl all. Hany
centiméter az AB oldal hossza?

® 8
® 9
© 10
© 11

M031085

5. blokk - A 2003-as és 2007-es mérésben szerepld, nyilvanossagra hozott feladatok 32.oldal



4. évfolyam - matematika

MO05_09

Utcanév Hazak szama

ES (o) () Gl fal )
Gereblye m m
Asé (2] (0 (a1

Domb

Gabi készitett egy tablazatot a kiillonb6z6 utcakrol, és a benniik allo hazak
szamarol. Egy m 5 hazat jelol. A Domb utcaban 20 haz van.
Hany m -at kell Gabinak berajzolnia a tablazatba a Domb utca mellé?

®n 4
® 5
© 15
© 20
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4. évfolyam - matematika

MO07_01
4 1 _
5 5
3
@ 5
3
@ =
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®© 3
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MO07_02
12,36 — 9,7 =
Vilasz:
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4. évfolyam - matematika

Mo07_03

Melyik szam értéke all a legkozelebb 10-hez?

@ 010
9,99
© 10,10
© 10,90

M031332

M07_04
Egy szamsorozat els6 négy elemét lathatod.

2,4,8, 16, ...

Mi a sorozat kovetkez6 eleme?

@ 24

® 30
© 3
®

64

M031098

MO07_05
Egy polc hosszusaga 240 cm. Kristéf dobozokat rak a polcra. Minden doboz

20 cm helyet foglal el a polc hosszabél. Melyik nyitott mondat fejezi ki, hogy

Krist6f hany dobozt tud felrakni a polcra? A jeloli a dobozok szamat.

@ 240-20=A

240:20= A

© 240+20=A

© 240-20= A

MO031254
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4. évfolyam - matematika

M07_06

Rita llona Lilla

Rita, Tlona és Lilla ugyanazt a 3 csempét rendezi el mas-mas alakzatban a fenti
abrakon lathaté mdédon. Melyik 4llitas igaz az alakzatok teriiletére?

(A Rita alakzatanak nagyobb a teriilete, mint a t6bbi alakzaté.

Ilona alakzatdnak nagyobb a teriilete, mint a tobbi alakzaté.

(© Lilla alakzatanak nagyobb a teriilete, mint a tobbi alakzaté.
©

Az sszes alakzat teriilete egyforma.
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M07_07

A fenti skalan melyik szamot jelzi a mutatd?

@ 302

310
© 320
©

340

M031276
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4. évfolyam - matematika

M07_08
Janos siiteményt akar siitni. A siit6t 10 percig kell elémelegitenie, utana 12 percig

kell siitni a siiteményt. Janos 11 drdra be szeretné fejezni a siiteménysiitést.

Legkésobb mikor kell bekapcsolnia a siit6t?

@ 10.38

10.48
© 10.50
©)

11.22

M031064

M07_09

Krist6fnak sok ilyen csempéje van:

Julinak sok ilyen csempéje van:

Péternek sok ilyen csempéje van:

Benének sok ilyen csempéje van:

Ki tudja a legkevesebb szamu csempével lefedni az osztalyterem padlojat?
(A Kristof

Juli
© Péter
®

Bené

M031006
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4. évfolyam - matematika

M07_10

Sorold fel az &sszes olyan alakzat betjelét, amelyik haromszog!

Vialasz:
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4. évfolyam - matematika

Mo07_11

Melyik alakzatot lehet 6sszehajtogatni tigy, hogy a fenti testhez hasonlé
3 dimenzids testet kapjunk?

MO031351
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4. évfolyam - matematika

M07_12

Kedvenc gyumolcslé
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Mangé Narancs Ananasz
Gylmolcslé

Lili 20 osztalytarsatol kérdezte meg, hogy melyik a kedvenc iiditéjiik: a narancs-,
a mango-, vagy az ananaszlé. Az adatokat a fenti oszlopdiagramban tiintette fel.

Kérdiagramot is rajzolt ugyanazon adatokat felhasznalva. Melyik kérdiagram
tartozik ezekhez az adatokhoz?

Anandsz Mango Ananasz Mangé

N \

®

\
Narancs AN
Narancs
Anandsz Ananasz Mangé
. S~
\ % /

x
v
&
&

>4

© o _. Mangé @ S

/ :,(; KX —
Narancs Narancs
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